

Protexem Rinnova



Protexem Rinnova è una crema per la cura della pelle, senza silicone, facile da spalmare, che penetra velocemente nella pelle senza formare fastidiosi film grassi residui. Grazie alle sue proprietà emollienti e nutritive, Protexem Rinnova rafforza la naturale rigenerazione della pelle. Il suo uso regolare aiuta a mantenere la pelle liscia e morbida, impedendone lo screpolamento e la secchezza, causa di molte malattie cutanee professionali, mantenendo allo stesso tempo tutte le funzioni protettive naturali della pelle. Nell'impiego pratico Protexem Rinnova si è rivelata molto efficace nella prevenzione delle malattie cutanee professionali.

Crema mani e viso, da applicare dopo il lavoro:

nutre e cura la pelle

ha un dimostrabile effetto calmante sulla pelle stressata coadiuva la prevenzione di malattie professionali della pelle

viene assorbita rapidamente dalla pelle

non contiene silicone

MODO D'USO: Usare regolarmente soprattutto al termine dell'attività lavorativa. Prima di applicare Protexem Rinnova, lavare e asciugare accuratamente la cute. Quindi far penetrare la crema frizionando accuratamente le parti interessate, anche tra le dita e sulle unghie.

ASPETTO: Crema di colore bianco, al profumo di iris.

Consigliato per



IDRATAZIONE DELLA PELLE - Dopo il lavoro, adatta a tutti i tipi di pelle

Perfomance:



Dettagli fornitura

CODICE	DESCRIZIONE	PZ/CRT	CRT/PLT
00053	Tubo 100ml	24	114
30900	T-S800 ricarica in sacchetto da 800 ml	6	72

Articoli Correlati



Dispenser T-Small 800 ml (creme barriera)